B — D%/ SEIR B BANSA. SIo1R. BEBOR. AEM—1=

*C17J0wv D X X D PHNDFAZIEIARE NS
X ERI2F—IADBERELEHZEZNVET XX EAIR - 9338

F—/E Z—ILHTA X SEE =5 s ESK i Y= (SI=] Km (EES &7
A=D1 X 7 @) 9 4 2 15 1 9 6 19 28 -9 3
L= @) 7 @) 10 @) e @) 7 -3 @) 31 -31 5
=B 4 9 10 @) 1 17 4 14 3 19 40 -21 4
i Eay 15 2 7 @) 17 1 1 @) 12 40 3 37 1
ESK 9 1 7 @) 14 4 O 1 9 30 6 24 2

BEZEF—A

SVNEEA =D A AIR=ZAN=ILDST
BHT I ZwOR

=BV UF—2

HMEYvH—X

EBRKDpA4H—-X




B — D%/ SEIR B BANSA. SIo1R. BEBOR. AEM—1=

*C270wv D X X D PHNDFAZIEIARE NS
X ERI2F—IADBERELEHZEZNVET XX EAIR - 9338
F—AE AKX DIV = A0 LWES i Y= (SI=] Km (EES &7
AKX 15 8 N 9 N 12 1 29 3 30 58 -28 5
TIVRA VD 8 15 4 3 1 13 8 12 3 21 43 -22 4
=S 9 N 3 4 3 10 2 11 3 17 32 -15 3
A0 12 7 13 1 10 3 @) 9 9 35 20 15 2
WEF 29 1 12 8 11 2 9 O 12 61 11 50 1
BLHiIZF—A
AAXEDS -
) E =
Sy —>X
KOS T

WEFHw Y




B — D%/ SEIR B BANSA. SIo1R. BEBOR. AEM—1=

*C370v D X X D PHNDFAZIEIARE NS
X ERI2F—IADBERELEHZEZNVET XX EAIR - 9338
F—AE BDF SEAD 5 E )11 EZTIN i Y= (SI=] Km (EES &7
RBDF 8 9 N 15 13 3 8 1 6 36 28 8 3
SEAD 9 8 3 o 25 @) 15 5 9 52 19 33 2
fBEE 15 N 6 3 27 O 19 4 12 67 14 53 1
% 3 13 @) 25 @) 27 @) 11 @) 3 76 -73 5
EZIVN 1 8 5 15 4 19 11 O 3 21 42 -21 4

BEETF—A
RDF

B YITR

g EDFEF K
NEg2x=-vO2R
EMTIN—D14 VTR




B — D%/ SEIR B BANCSR. 3I01R. HBEOR. MEM—1R

*C4T70v D X AP ADFLT EAEHE
XEM2F—ADNBASHBLLEDET XXTSHAIR - 9838
F—L& =R ;R s fes T BR | SR | KR | BK | B
2R 10, 56| 6 | 2| 4 24|21 8| 9 | 40| 3 | 2 2
SEER 5 | 10 7| 3| 4 |3|14] 5| 6 | 30 | 54 | 24| 3
Pa 2 6| 3| 7 4 11| 6 | 5| 3 15 | 29 | 14 | 4
fES 24 | 4 | 36| 4 |11 ] 4 12 0 | 12 | 83 | 12 | T 1
et 8 21| 5 14| 5 | 6| 0|12 0 18 | 83 | 35 | 5

BHIZF—A
SREY1D5-X
EHEVEHROST
PFRLYYIPAH—X
BRSO VIR
BEILIHP—X



